

从整治菜市场周边环境入手

多部门联合执法清理城市“顽疾”



本报记者 马彦如 本报通讯员 戴勇

日前一天上午8点,正值早高峰时间,记者在京口区花山湾菜市场周边看到,这里交通基本畅通,路面干净整洁,车辆整齐地停放在停车位内,商铺经营井然有序。据了解,经过一个多月整治,花山湾菜市场周边环境得到有效改善。

6月28日,市巡特警支队第一党支部、市城管执法支队第二党支部、市交警支队京口大队支部、润州大队支部签订“社会联动党旗‘镇’红 携手护航平安镇江”党建联盟,助力城市管理提档升级。花山湾菜市场周边环境的有效改善,即是党建联盟成立后的首个成果。

提前摸排、发倡议书,打响集中整治攻坚战

长期以来,菜市场周边环境秩序混乱一

直是城市管理领域“顽疾”之一。“过去早晨出门,特别是花山支路,车辆拥堵难行,流动摊贩占据原本狭窄的马路,形成了‘肠梗阻’让人头疼。”家住花山湾小区的刘先生道。

花山湾菜市场周边人流量较大,经营户较多,为招揽生意,沿街商户随意占道经营,私自搭建亭篷、伞摊等,加上一些车主占道停放机动车,导致卫生脏乱、交通受阻等问题突出,严重影响附近居民生活。

为解决群众关心的热点问题,自7月初以来,“社会联动党旗‘镇’红 携手护航平安镇江”党建联盟联合京口区域管局、属地街道城管部门多措并举,开展花山湾菜市场周边环境综合整治,执法人员冒着高温,开展了一场又一场集中整治行动。

健康路街道综合行政执法局局长黄强介绍,“从6月开始,市、区城管部门即针对花山湾菜市场周边占道堆放的货物杂物、乱搭的伞棚、悬挂的条幅等,开展摸底调查,向沿街商户发放倡议书,倡议大家争当文明创建的参与者、践行者、传播者。”

8月4日早晨7点,城管、公安、燃气等多部门联合执法人员就已到达花山湾菜市场门口,开展集中整治。一个多小时的徒步执法,外溢的摊点基本清理完毕,车辆停放整齐,有效改善了市容环境秩序。

人性执法、疏堵结合,城市管理更有人情味

近期,因桃花坞道路半幅封闭大修,花山支路承担了大部分的分流人员和车辆,交通通畅比往常显得更加重要。健康路街道副任何江慧介绍,“大家明显感到,整治后,占道经营、乱堆乱放等情况少了。现在早高峰时期基本通畅,保证了居民的出行。”

文明执法的同时,坚守“以人为本”的底线。在前期摸排时了解到花山湾菜市场周边流动摊贩中有一些确实是困难家庭,党建联盟引导他们到指定疏导点经营,既维护了市容,又解决了困难群众的后顾之忧。

城市管理和人性化操作相结合,得到群众一致点赞。流动摊贩彭女士夫妇被安置在花山支路疏导点,他们表示,“感谢政府为我们排忧解难。”彭女士同时承诺,“我们一定依法经营,出摊结束后搞好周边卫生。”

城市治理既不是一蹴而就,也不是一劳永逸。市城管执法支队党委委员、指挥协调科科长吴关介绍,接下来,多部门联合执法将采取集中整治和日常维护相结合的方式,有效巩固环境整治成果。

早晚温差较大 注意添衣谨防感冒



本报讯(记者 朱秋霞)9月的第一天,多云天气陪伴着我们。最近的气温好似过山车,一星期前还是高温天气,几次冷空气南下后,立即有了换季的错觉。不少小伙伴觉得现在已入秋,但气象意义上的秋天还未到来。早晚温差较大,不过白天气温又会回升,所以还是要注意添衣,谨防感冒,尤其是刚开学的小朋友们。

未来几天,我市9月3日到4日有弱降水,其余时间以多云天气为主。气温方面,最高气温在30℃以下,最低气温在20℃左右。

具体天气预报:9月2日多云有时阴,东北风3-4级逐渐增大到5级阵风6到7级,气温20℃到29℃;3日多云到阴,局部有阵雨,气温20℃到29℃;4日多云到阴,局部有阵雨,气温20℃到28℃。

“故乡明 企为家 致青春 立誓言”

索普集团团委开展中秋游园会

本报讯(苏蓉)中秋佳节临近,8月31日下午,索普集团团委开展“故乡明 企为家 致青春 立誓言”中秋游园会,让青年们进一步了解中华民族传统文化,感受浓厚的节日氛围,增强归属感与幸福感,同时也为集团优秀人才和专业梯队注入新生力量。

活动伊始,青年们打开去年入职时写下的“给一年后的自己”这封跨越时光的信件,分享感言,不悔青春,不惧未来。随后,今年新入职的小伙伴带来了才艺展示,有诗朗诵,有古筝表演,还有脱口秀等,他们许下新语心愿,对未来的方向更加坚定,踔厉奋发,笃行不怠。

游园会上,来自股份团委、新材料团总支、化建团总支、集团直属团支部的参赛队伍摩拳擦掌,跃跃欲试。活动热闹非凡,参加游戏的青年们展现出十八般武艺,使出浑身解数,争取赢得比赛。一旁观赛的啦啦队员纷纷为闯关的伙伴出谋划策,加油鼓劲。经过叠报纸、一圈到底、你划我猜、歌曲争霸等一系列游戏激烈的角逐,最终集团直属团支部摘得桂冠。

活动中,主办方还贴心准备了许多中



苏蓉 摄

秋灯笼、趣味花灯、精美贺卡、心愿签等DIY手工制作,大家纷纷交流分享制作的方法技巧,互相帮助着完成手工。小小的灯笼,传递着一份祝福、一份生活的创意,传递着索普集团对团员青年们最真诚美好的祝福。来自气化的陈才立说:“这次中秋游园会,让我们新员工更好地熟悉了彼此,更快地融入了公司环境。大家一同

参与团队游戏,增进友谊和感情的同时,也让我们外地新员工减少了‘每逢佳节倍思亲’的感慨。”

团员们纷纷表示,通过活动,大家将凝心聚力、笃定前行,用青春放飞至高理想,用青春推进改革伟业,用青春成就时代荣光,为索普集团高质量发展贡献青春力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

招聘启事

因工作需要,镇江报业传媒集团拟招聘夜班校对人员3名(非全日制用工),计件工资,可兼职。要求年龄45周岁以下,大专以上学历,思想素质较高,政治觉悟较强,责任心较强。通过相关业务考核后择优录用。

报名截止时间:2022年9月10日

联系电话:13952847118
13805282131

联系人:陈先生 徐先生
镇江报业传媒集团
2022年8月31日



呵护一个成长的心灵 托起一个灿烂的明天

弘扬社会主义道德风尚,优化未成年人成长环境